



巩义市康店镇邙岭自然景色优美,果树众多,其中杏树遍布山岭,绵延10余里。昨日,在漫山遍野、姹紫嫣红的杏林中,巩义市邙岭鲜杏采摘节开幕了,随后渐次成熟的桃、杏、梨等鲜果也将赶着和市民一起“过节”。

您还宅在家里吗?赶紧带上您的家人、亲友走进巩义邙岭,随手采摘新鲜的桃和杏,在采摘的过程中感受山村田园风光,回归自然,全家人尽享黄河岸边的“杏”福旅程!

郑州晚报记者 邓红超 孙庆辉 文/图



巩义邙岭鲜杏采摘节开始啦 2000亩果园任你“游来游去”

A 邙岭采摘节,已经办了五届

“在邙岭上举办采摘节,这已经是第五届了!”康店镇庄头村林农刘玉飞笑呵呵地说。他家有3亩多果园,今年杏果喜获丰收,前来采摘的游客蜂拥而至,他的妻子、儿媳妇也都到山上帮忙。

据庄头村村主任郭献利介绍,庄头村2009年开始在邙岭上种植杏、梨、桃、核桃、苹果、树莓等高产经济果品种,2009年种植面积仅150亩,2010年发展到1500多亩,今年已经有近2000亩。同时,庄头村加大对农业的补贴和扶持,还投入3000多万元建设了“万泉供水工程”,把黄河水引上邙岭,修建蓄水池,铺设埋管。

B 2000亩果树丰收欢迎市民来分享

昨日,邙岭上特别热闹,这天是游客和林农的节日,也是林农收获的节日,看着如织的游客,林农个个笑逐颜开。

“俺种果树比外出打工挣钱多呢!”林农刘刚建一脸幸福和满足。他告诉记者,邙岭土层深厚,光照充足,非常适宜林果生长,这里出产的杏吃了不上火,原因是果农采用了桃树的母体嫁接的杏苗。

据村干部说,目前庄头村小杂果已进入盛产期,品种主要有杏、梨、桃、苹果、核桃、油桃、草莓等。本届采摘节活动从昨日开始,持续到6月20日。6月初的金太阳杏、6月中旬的油桃、美国凯特杏、7月份的梨、8月份的苹果、9月到11月份都有晚桃等次第成熟,四季都有鲜果可供采摘,昔日的邙岭荒山,变成了今朝的花果烂漫。

温馨提示 活动丰富 路标可循

郭献利说:“俺这儿的果子口感好,但由于杏的成熟期仅有10天左右时间,而这里有700亩杏树,按亩产2500公斤,就有170多万公斤杏果等待市民采摘。”除采摘外,游客还可游览休闲观光农业,参与有奖摄影大赛、农家乐等活动。

巩义邙岭地理位置优越,自驾车从连霍高速巩义站下,出高速后行500米左右有一个个人字形的巩义市徽标志物,右转到南河渡伊洛河大桥往左走,沿河边公路一直到康店伊洛河大桥过河,然后右转向北约3公里,到巩义市植树造林基地的牌子处沿盘山路上山,行车约2公里即到。

巩义新华路街道网格化继“网”开来

本报讯 “多亏了新华路街道的网格长,为我们解决了合同补偿金的问题……”昨日,张晓红手捧着一封23人的联名感谢信,所要感谢的人,她是其中之一,此时此刻,她的心情还有些忐忑。

张晓红是巩义市新华路街道的一名网格长,令她忐忑不安的这件事发生在4月14日晚,某电器商家巩义店连夜撤场,让23名员工始料不及。15日,员工聚集店内,围堵涉事商家总部前来解决问题的工作人员不让撤离,双方在争执过程中发生激烈冲突,矛盾一触即发。闻此消息,新华中路社区主任焦海霞、网格长张晓红第一时间赶到现场了解情况,安抚双方情绪,并在23名员工中选出两名代表,与涉事商家进一步协商。晚上12时,双方被网格长的诚意打动,同意给予解除合同补偿。至此,一场可能酿成大的群体性事件在48小时内得到了快速解决。

巩义新华路街道党工委书记康新伟说,越来越多的问题化解在基层是因为街道正在推行的“五务合一”,即把网格内面向基层的党务、居务、服务、商务、事务等各项功能集中到社区党群服务中心,借助这一载体,使之

成为党群议事、便民服务、文化娱乐、民主管理、关爱帮扶、矛盾调处的社会管理平台,推动实现网格全覆盖。

康新伟介绍,网格化管理工作推行以来,新华路街道以社区二级网格为依托,将现有6个社区党支部升格为社区党总支,加强同驻区单位党组织的横向联系,将辖区非公党组织纳入社区党总支管理,同时将下沉网格局委工作人员中的党员和群众工作队的党员纳入支部管理,通过定期召开社区党建联谊会的形式,实现情况互通、资源共享、互助共建,搞活二级网格党建工作的区域化管理。新华北路社区党群服务中心是街道里的第一个,以后5个社区也将陆续建成党员群众服务中心,推动网格化管理取得实效。

康新伟认为,“五务合一”中,强化党务是保证,规范居务是前提,优化服务是关键,拓展商务是基础,协调事务是重点,借此,把“条”、“块”涉及的各项服务内容,通过党员群众服务中心这一平台,实现充分融合,全面强化社区的服务功能、管理功能、维稳功能和教育功能。

郑州晚报记者 孙庆辉

新密开展食品安全专项执法监察

本报讯 记者昨日从新密市纪委获悉,为严格落实食品安全监管责任,该市将在全市开展食品安全专项执法监察活动,监察范围涉及食品种植养殖、生产加工、流通销售、餐饮消费等各环节的监管部门;系统内部或行业食品安全监管、执

法、查处的部门;市食品安全委员会其他成员单位;食品安全属地管理责任的单位。专项执法监察采取听取汇报、明察暗访、民主测评等方式进行。并公布69822536、69824777两部举报电话。

郑州晚报记者 王银廷 通讯员 李远明 崔远浩

登封市直二幼助孩子轻松入小学

本报讯 4日上午,登封市直第二幼儿园大班的幼儿在老师的带领下参观了崇高路小学,让孩子们近距离地感受、体验小学生的学习生活。

孩子们观看了升旗仪式,在广阔的操场上做游戏,看着哥哥姐姐们制作精美的手抄报、班

级特色板块、高山文化长廊,孩子们个个投以好奇的目光。随后,丰富多彩的语文课堂令孩子们看呆了,眼睛中流露出了更多向往和期待。

通过这次参观,孩子们减少了对小学陌生感、神秘感,激发了孩子入小学的欲望。

郑州晚报记者 袁建龙

生活惠更好



距开业仅有2天

五星电器天龙大卖场

6月8日 盛装开业

预存定金 送食用油 或工具箱

五星电器 Fivestar

打一个电话得50元+洗衣粉1袋 预约热线 0371-67805026

<p>预存50</p> <p>当100元花 当200元花 当300元花</p> <p>单件需满999元 单件需满2999元 单件需满4999元</p> <p>3C品类商品只参加预存50元当100元、200元活动 特价、工程、指定产品及批发不参加。</p>	<p>预存100元</p> <p>满9999元 送32英寸液晶电视1台</p>	<p>预存200元</p> <p>满15999元 送iPad mini(16G)平板电脑1台</p>	<p>预存300元</p> <p>满19999元 送iPhone 4S手机1部</p>
--	--	---	--

万人端午抢格力 五星就是主会场! 美的空调全线低价促销!

地址:嵩山路222号(碧沙岗公园西门对面) 电话:0371-67805026